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M E G H Í V Ó 

  

Szeretettel meghívjuk Önt, kedves családját és barátait az alábbi rendezvényre: 
LÁNG-KOVÁCS ÉVA, művészettörténész, Solymár 

FESTŐK A SZABADBAN 

Hollósy Simon és a nagybányai művésztelep 

 

Kedves vendégünk így vall önmagáról, előadásáról: 

Láng-Kovács Éva vagyok, Budapesten születtem, két gyermek édesanyja vagyok. 2012-ben 

diplomáztam az ELTE művészettörténet, kulturális antropológia szakán. Kutatói kedvem és a 

kíváncsiságom már az egyetemi évek alatt messzire repített. Tanulmányaim során a turizmus 

akkulturációs hatásait vizsgáltam Guatemalában, egy helyi maja közösségben. Ez a tapasztalat 

alapozta meg bennem azt a látásmódot, hogy a művészet nem csupán tárgyak gyűjteménye, hanem 

élő, lélegző történelem. Öt éve a Magyar Nemzeti Múzeumban dolgozom tárlatvezetőként és 

múzeumpedagógusként. Ez a hivatás számomra sokkal több puszta munkánál: nap mint nap azon 

fáradozom, hogy a múltat és a művészetet közelebb hozzam a mai emberhez, legyen szó iskolás 

csoportokról vagy művészetkedvelő felnőttekről. 

A most bemutatott regényem megszületését is ez a vágy vezérelte: szerettem volna a száraz 

művészettörténeti tényeket élettel megtölteni és mesélhetővé tenni. Az elmúlt időszakban abban a 

szerencsés helyzetben voltam, hogy a könyv kapcsán bejárhattam a nagybányai művésztelep 

legfontosabb szellemi állomásait. Tartottam előadást Nagybányán és Máramarosszigeten, 

Budapesten, valamint Cegléd és Esztergom közönsége előtt is. Különösen kedvesek számomra 

azok a tematikus sétáim, amelyeket a Fiumei úti sírkertben vezettem, ahol a nagy mesterek sírjai 

között idézhettük fel a korszak hangulatát. 

A munka azonban nem állt meg: örömmel osztom meg Önökkel, hogy jelenleg már a második 

regényemen dolgozom, amelyben ismét Hollósy Simon életének és művészetének eddig kevésbé 

ismert rétegeit igyekszem feltárni. Hiszem, hogy Hollósy mester alakja és a nagybányaiak 

szellemisége ma is érvényes üzeneteket hordoz számunkra. 

Köszönöm, hogy velem tartanak ezen az időutazáson! 

 

Az estét bevezeti: Láng Olivér 

 

                    Magyar Katolikus Misszió München, Oberföhringer Str. 40 

                                     2026. március 27-én pénteken, 19.00-kor 

Szíves költséghozzájárulására számítunk.   Mindenkit szeretettel várunk!

 


